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Sétánnyal 
ünnepeltek 
Rúzsán 
Rúzsán tegnap emléktábla és sé-
tány felavatásával emlékeztek 
meg a település templomának 
huszadik születésnapjáról. Az 
idei jubileumnak különös jelen-
tőséget adnak az országos Szent 
Erzsébet ünnepi év eseményei. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az idei Szent Erzsébet-év alkalmá-
ból tegnap ünnepélyesen felavat-
ták Rúzsán a Szent Erzsébet sé-
tányt, valamint a Szent Ist-
ván-szobornál elhelyezett Szent 
Erzsébet-emléktáblát. A hívek a 
templom huszadik születésnapja 
tiszteletére alig két és fél hónap 
alatt kétmillió forintot gyűjtöttek 
össze, az adományokhoz hozzájá-
rult az önkormányzat Sánta Gi-
zella polgármester vezetésével és 
Nógrádi Zoltán országgyűlési kép-
viselő. Az adományokból a hol-
landiai Johannus hangszergyárból 
vásároltak Opus típusú orgonát. 

Százharminc esztendeje szántás 
közben a rúzsai földeken bukkan-
tak rá egy Árpád-kori harangra és 
egy tizenkettedik századi bronz-
füstölőre, amelyeket az 1896-os 
millenniumi országos kiállításo-
kon is bemutattak. Később a feltá-
rás helyétől nem messze egyenes 
szentélyzáródású, Árpád-kori 
templom alapjai kerültek elő. A te-
lepülés azonban csak jóval később, 
ötven éve vált önállóvá és vette föl 
Csórva helyett a Rúzsa nevet. 

Az idei évet a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia Árpád-házi 
Szent Erzsébet Jubileumi Évnek 
nyilvánította. Ez alkalomból a rú-
zsai templom új főkaput kapott, 
amelyen bibliai idézetek jelenítik 
meg a búcsú ünnepét. Az ünnepi 
évben a Szeged-Csanádi Egyház-
megye Szent Erzsébet-hittanver-
senyt rendezett, ahol a ruzsaiak 
első helyezést értek el. 

Szőreg újraélte az 1849-es csatát 

Nyalka huszárok, komoly tüzérek - 5 ország 250 hagyományőrzője idézte a múltat Fotó: Segersvári Csaba 

A hét végén nyolcadik alkalommal rendezték meg a 
Nemzetközi Huszár és Hagyományőrző Találkozót 
Szegeden és Szóregen. A 1849-ben vívott szőregi csatát 
250 hagyományőrző elevenítette fel lovakkal, ágyúkkal 
és korhű öltözettel. 

Nyalka legények, tüzes paripák, kardok, puskák, ágyúro-
pogás és autóriasztó - múlt és jelen sajátos találkozása. 
Minden adott volt ahhoz, hogy remekül szórakozzanak 
azok, akik a szőregi csata 158. évfordulója alkalmából 

körbeülték az egykori homokbánya helyén kialakított 
csatateret. A látványos bevonulások, a dobpergés kísérte 
menetelések, s a sokszereplős csatajelenetek többször 
tapsra ragadtatták a közönséget. Ágyúzáskor jó néhányan 
a fülükre tapasztották a kezüket és azon füstölögtek, 
hogy még a gépkocsik riasztója is bekapcsol a detonáció-
tól. A nagy forgatagban egy ló is megbokrosodott, le is ve-
tette a hátáról a nyalka huszárt. - A csatában is előfordult 
az ilyen - nyugtatott meg mindenkit a műsorközlő. Igaza 
lehet, de az másfél századdal korábban nem fordulhatott 

elő, hogy a zabos állatra visszakapaszkodó lovast tapsvi-
har fogadja. 

Az egyéb pirotechnikai látványelemek is osztatlan si-
kert arattak, különösen hatásos volt az a kép, amikor azt 
mutatták be, hogyan égtek le Szőreg zsindelyes háztetői. 
Az öt országból érkezett 250 hagyományőrző - közülük 
harmincöt lovas - komolyan vette a játékot. A vesztes 
szőregi ütközet kimenetelét azonban ők sem változtat-
hatták meg. 

H.L. 
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AUTÓJÁT! 
Új AAA AUTÓ telephelyet nyitottunk Szegeden! 
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Azonnal és készpénzben fizetünk 

• Hívja a 06 62 998 668-as telefonszámot, és előzetesen felbecsüljük 
gépkocsija értékét. 

• Látogasson el telephelyünkre - a hét bármely napján 9.00 és 1 8.00 között. 
• Az ügyintézéssel nem kell foglalkoznia, átvállaljuk a gépkocsi átírását és az 

egyéb adminisztratív lépéseket. 
• Segítünk a finanszírozás lezárásában és kifizetjük a különbözetet. 

Hozza magával: 
személyi igazolványát, az autó forgalmi engedélyét, az autó törzskönyvét, esetíeg az opciótörlő 
igazolást, ill. az ügyfélszolgálati tájékoztatás alapján a szerződéskötéshez egyedi esetben 
szükséges további dokumentumokat. 

AAA AUTÓ: 

• 31 telephely • 5 ország (Csehország, Szlovákia, Magyarország, Lengyelország, Románia) 
• több, mint évi 00 000 eladott gépkocsi • szakértelem • megbízhatóság • minőség 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
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AAA AUTÓ 

Qwww.aaaauto.hu 

06 62 998 668 
Terjeszkedünk! Nemsokára Győrben, Miskolcon és Debrecenben is megtalálhat bennünket. 
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AAA AUTÓ 

http://www.aaaauto.hu

